

Nino Martinić

ŽIVOTOPIS

Rođen sam 1973. g. u Splitu gdje sam završio osnovnu i srednju školu. Nakon završetka srednje škole TŠC "Mirko Dumanić", zbog odličnog uspjeha oslobođen mature, upisujem 1991. g. studij elektrotehnike na Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje – FESB, smjer elektronika. 1997. g. završavam studij, čime stječem zvanje diplomiranog inženjera elektrotehnike i odlazim na odsluženje vojnog roka.

1998. godine dobivam posao u tvrtci Adut d.o.o., zastupniku Motorole, gdje se bavim servisom i prodajom baznih stanica i mobilnih telefona. 2000. g. tvrtka se razdvaja zbog razdiobe povećanih poslova, te sam zaposlen i dalje na istim poslovima ali u tvrtci drugog imena – Coder d.o.o., te na toj poziciji ostajem do ožujka 2002.

U rujnu 2002. selim se u Zagreb, gdje počinjem raditi u tvrtci Odašiljači i Veze d.o.o., na poslovima montaže i održavanja digitalnih mikrovalnih veza, gdje predanim radom, u ožujku 2004. g. napredujem na mjesto Voditelja samostalnog odjela digitalne mikrovalne veze. Na toj poziciji se stručno usavršavam i polažem stručni ispit.

Nakon 5 godina rada u Zagrebu, na moju zamolbu, u rujnu 2007. g. prebačen sam u Split u regionalni centar, u svojstvu Rukovoditelja regionalnog centra Split koji se bavi montažom i održavanjem radijskih, televizijskih uređaja i sve pripadajuće opreme za nesmetan prijenos radijskih i TV signala.

Na toj poziciji sam i dan danas, dakle, Rukovoditelj regionalnog središta Split, Odašiljača i veza d.o.o., te je u mojoj domeni posla organizacija i planiranje posla, komunikacija između regionalnog centra i sjedišta firme u Zagrebu, nadzor i upravljanje procesima regionalnog centra, provođenje zaštite na radu, rukovođenja i osiguravanja nužnih uvjeta i resursa terenskim djelatnicima u regionalnom centru. Nadzirem i rukovodim regijom koja obuhvaća teritorij od Vinišća na zapadu, Knina na sjeveru, Neuma na istoku, te sve srednjodalmatinske otoke osim Korčule.

Na poziciji rukovoditelja sam položio niz certifikata potrebnih za rad u mom djelokrugu posla, a izdvojio bih položen CCNA Cisco tečaj.

Živim i radim u Splitu, u braku sam od 2001. g., otac sam dvoje maloljetne djece. Cijeli život sam se bavio sportom, trenirao sam vaterpolo 5 godina i igrao treću vaterpolsku ligu (VK Lubinski porat i VK Pučišća), trenirao i igrao košarku u KK Brač, te dugi niz godina igrao mali nogomet u MNK Inero i drugim splitskim malonogometnim klubovima. Višegodišnji sam pretplatnik i dioničar HNK Hajduk, a član Našeg Hajduka sam od samog početka.